
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1269

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a AVENIDA DEPUTADO DANTE DELMANTO, localizada no setor Norte de nosso município, encontra-se em estado que necessita de obras de melhorias;

CONSIDERANDO que, além de ser um dos caminhos muito utilizados para o Campus da Unesp, no Distrito de Rubião Jr., também é via de entrada e saída pela Rodovia Marechal Rondon, além de servir de entrada para vários bairros e empresas de nossa cidade;

CONSIDERANDO que o Setor Norte é, atualmente, o que mais cresce em nosso município, necessitando ter esta via um trânsito seguro,  sem acúmulo de águas de chuva e mais organizada, por exemplo;

CONSIDERANDO que recebi uma carta de um munícipe, em anexo, que faz um relato e um desabafo de quem quer ajudar a sua cidade, o que achei importante e oportuno constar deste requerimento, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe quais obras estão programadas e previstas para serem executadas na AVENIDA DEPUTADO DANTE DELMANTO para o ano de 2010. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2009.
Vereador Autor LELO PAGANI
PT
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INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº. 1269/2009

Boa tarde. Senhor: LUIZ AURÉLIO PAGANI (LELO PAGANI)



Estou solicitando a vossa senhoria, em caráter de urgência a necessidade de um estudo de melhorias junto ao Departamento de Engenharia de Tráfego de Veículos, o local citado é no início do trevo próximo do campo do Inca, aonde se localiza a Avenida Dep. Dante Delmanto, na seqüência a rodovia Antonio Bitignoli, acesso a Unesp.



Os veículos circulam nesta avenida em alta velocidade nos dois sentidos da pista, com isso causam acidentes diversos e transtornos aos pedestres e também aos condutores de veículos que fazem uso deste acesso, sendo que há avenida oferece varias saídas improvisadas, retornos irregulares nos dois sentidos da pista, veículos cruzando os canteiros de um lado para outro, retornos improvisados por cima dos canteiros de maneiras arriscadas, caminhões cruzando a pista de um lado a outro de maneira perigosa para entrarem em depósitos, agencias de veículos, fabricas e muito mais abusos intolerante cometidos conforme rege o código de transito, se é que existe em Botucatu, pois não temos fiscalização Policial e nem brites para verificação de documentos dos veículos e do próprio condutor. Os motoristas irresponsáveis estão abusando e causando atos perigosos nos referidos locais, há necessidade de acionar a empresa de comunicação e divulgar noticias a respeito e filmagem dos acontecimentos que ocorre neste local. 



Solicitamos o envio ao responsável que atua em prevenção de acidentes em Botucatu, para melhorar o transito nesta avenida famosa. É necessário apresentarem uma solução rápida aos problemas que existem há muito tempo, antes que mais vidas se percam nesse pequeno trecho irregular de via pública. 



Acredito que o Departamento de Engenharia de Tráfego esteja ciente dos problemas que ocorre nesta avenida e não convivesse com todos esses abusos, que interagisse na melhoria de maneira a resolver os problemas, já atuou brilhantemente em outros pontos da cidade, pois não podemos ficar de olhos fechados sem tomar nenhuma providencias, deveremos mudar Urgente a rotina dessa avenida, não pode continuar como está é vergonhoso essa situação, os infratores cometerem tantas inflações de transito e não serem punidos.



Acredito que a responsabilidade é da prefeitura municipal de Botucatu s/p, que deverá resolver o problema da melhor maneira, evitando tantos aborrecimentos, irregularidades por parte das facilitações de entradas e saídas que não comportam mais para essa avenida, há necessidade de estudo, adequação de novas regras para evitar
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certas condutas anormais, por parte dos motoristas, que abusam dessa via pública.



Sugestões referentes à melhoria dessa avenida podem ser até paliativa no momento como interdição de retornos entre canteiros, fechamentos de entradas inadequadas, cruzamentos de canteiros centrais, lombadas, aumentar os canteiros centrais, colocação de radares, semáforos para retornos e etc...



Aguardamos os procedimentos e esperamos que os responsáveis tenham atitude e melhorem essa via, pois, está na hora de mudança e ação imediata para melhoraria do local mencionado.



Acredito que o Departamento de Engenharia de Tráfego ira resolver esse problema na avenida e também será o PORTAL de entrada de Botucatu.



Agradeço e um grande abraço, ficará aguardando as mudanças necessárias que julgarem referentes ao caso e ajudar o transito a fluir corretamente em nossa cidade. 



Botucatu, 12 de novembro de 2009.

Cidadão Botucatuense querendo melhorarias e desenvolvimento no transito de nossa cidade.

